



ERRATA

ERRATA: No Contrato formalizado com a **LUZ DE JABOATÃO ENERGIA S/A**, publicado no site eletrônico da EMLUME em **06.12.2024** :

Onde se lê: **CONTRATO Nº 014/2023 EMLUME (...)**;

Leia-se: CONTRATO Nº 014/2024 EMLUME (...).

Jaboatão dos Guararapes/PE, 09 de dezembro 2024.

Paulo Roberto Sales Lages

Presidente da EMLUME